

Состоялось совещание с главами городских и сельских поселений района



26 января в администрации района состоялось плановое совещание с главами городских и сельских поселений района.

В нем приняли участие глава Юрьянского района, заместители главы администрации, начальники и специалисты структурных и функциональных подразделений администрации, главы и специалисты поселений района.

В ходе совещания были рассмотрены актуальные вопросы, касающиеся различных сфер деятельности органов местного самоуправления, в том числе о состоянии финансовой доступности в Юрьянском районе, о соревнованиях по стрельбе среди ветеранов памяти воина-афганца А. Машковцева.



Ориентиром для формирования среднесрочных показателей является среднее значение показателей, достигнутых в последние годы.